

『中西合璧筑梦杏林 守正创新迈向未来』

# 南通大学杏林学院 附属镇江中西医结合医院

“

镇江市中西医结合医院(市二院、市老年病医院)历史悠久却历久弥新。九十余年砥砺奋进,九十余年硕果累累。在几代人的共同努力下,医院在规模、环境、技术设备等方面都取得了长足的发展,成为一所集医疗、康复、科研、教学于一体的三级中西医结合医院。

”



南通大学杏林学院、镇江中西医结合医院教学合作交流会

镇江市中西医结合医院(市二院、市老年病医院)历史悠久却历久弥新。九十余年砥砺奋进,九十余年硕果累累。在几代人的共同努力下,医院在规模、环境、技术设备等方面都取得了长足的发展,成为一所集医疗、康复、科研、教学于一体的三级中西医结合医院。

近年来,医院高度重视人才队伍建设。2021年以来引入心脏介入团队、骨科团队、康复团队以及博士数名。引才有道、育才有方,医院全面开启智汇引才。柔性引进东南大学附属中大医院邓钢团队、上海十院普外科李俊团队、南京中医药大学曹鹏团队等开展全面合作;特聘杨桂云、霍介格、解海宁等国家级、省级、市级名中医定期来院坐诊;开设东南大学附属中大医院名医工作室,开展业务指导。

医院以省级中医重点专科泌尿外科和省级中医重点专科建设单位康复医学科作为扶优做强的重点,市级中医重点专科肿瘤科、骨伤科、呼吸科(肺病科)、老年病科、肾内科、神经内科(脑病科)和市级中医重点专业建设单位针灸科积极跟进,以点带面,全面推进、共同发展专科建设。

医院鼓励医务人员积极参与科研工作,提供配套经费、条件与设施,完善各项制度,增强自主创新能力。近三年科研立项成效显著,中医药课题占比显著提升;科研立项数量增长近3倍,立项资金增长5倍,授权专利增长7倍,2022年成功立项镇江市科技创新能力建设百万项目——泌尿疾病临床医学研究中心。

为持续提高科研能力,医院逐步加强与高校合作。2020年与镇江高等专科学校初探校企合作办学模式,挂牌临床学院;2021年与扬州职业大学合作挂牌教学医院;2022年开设江苏护理职业学院驻点教学班,成功创建南通大学杏林学院附属镇江中西医结合医院。

南通大学杏林学院是经教育部批准成立的本科层次独立学院。学校坚持“以育人为根本、以教学为中心”的办学理念,围绕“提升质量、凸显特色、创出品牌”的总体目标,实施“教学质量工程”“名师培养工程”“辅导员专家化工程”和“大学生素质拓展工程”,充分挖掘学院、社会及家长三方资源,为培养具有必要理论基础、较强实践能力、明显技能优势的高素质创新创业应用型人才努力奋斗。

启航“十四五”,奋进新征程,医院将与南通大学杏林学院合作绘蓝图,携手共成长,促进医、教、研协同并举,发挥中西医结合特色优势,推动医院高质量发展,描绘新时代卫生健康事业美丽画卷!

# 挂牌

## 南通大学杏林学院

### 附属镇江中西医结合医院

